

ВЫЕЗДНЫЕ СПЕКТАКЛИ КУРГАНЦЕВ

Гастролирующий в столице Чувашии коллектив Курганского областного драматического театра наряду с ежедневным выступлением на чебоксарской сцене систематически выезжает со своими спектаклями в колхозы и селения республики.

Так, на этой неделе курганцы со спектаклем «Машенька» А. Афиногенова уже выступили в сельских клубах в Большом Яникове Урмарского района, в Чурачихах Цивильского района, а также в гор. Канаше — во Дворце культуры ВРЗ.

Сегодня у курганцев очередной выездной спектакль в Чанаевском поселке. На этот раз они покажут спектакль «По большому счету» И. Шура.

Спектакли зауральских гостей тепло принимаются местными зрителями.

Советская Чувашия

г. Чебоксары

14 ИЮН 1964